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Bocskai-nap  

 

 

2023. október 13-án került megrendezésre a Bocskai-nap, melynek nyitó eseménye a Bocskai-

dombormű koszorzása volt.  

 

Kovácsné Katona Irma intézményvezető-helyettes 

köszöntötte az osztályok képviselőit, a pedagógusokat és 

a koszorúzó vendégeket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Koszorúzó beszédet Antal Károly 

történelem szakos pedagógus mondott.   

 
 

 

A koszorúzás ünnepélyes hangulatát 

Dománné Molnár Anita tanárnő 

gitárjátéka emelte. 

Előadásában a jelenlévők 

– Kemp’s Jig című, ismeretlen szerzőjű - 

 gyönyörű reneszánsz dallamot hallhattak. 
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A domborműnél koszorút helyeztek el iskolánk vezetői: Katonáné Ferencz Éva igazgatónő és Kissné 

Szegedi Éva intézményvezető-helyettes. 

                                         

 

 

 

 

 

 

Koszorúzó intézmények: 

            Derecske Város Önkormányzata                                 Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

           Derecskei Mese-Vár Óvoda                                         Derecskei Városi Művelődési Központ  

                                                                                                                     és Könyvtár 
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    Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium,                          Derecskei Református Egyházközség 

                  Technikum és Kollégium 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
             Derecskei Szociális, Család- és                                          Derecskei Városgazdálkodási                                     

                    Gyermekjóléti Központ                                                            Nonprofit Kft. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A koszorúzás után a főépület udvarán folytatódott a Bocskai-nap ünnepélyes megnyitója. 
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A zászlóbevonulás után Porkoláb Ferenc 8. c osztályos tanuló ismertette Bocskai urunk kiáltványát. 

A Bocskai-napok kezdetének közhírré tételét Kiss Zoltán 6. b osztályos tanuló dobpergéssel kísérte. 

 

                                                                                  Meghallgattuk Kovácsné Katona Irma  

                                                                                  intézményvezető-helyettes köszöntőjét.                               

                                                       

 

 

 

 

 

Katonáné Ferencz Éva igazgatónő a diákok, pedagógusok, valamint 

a meghívott vendégek után külön köszöntötte az első osztályos    

tanulókat, a nap főszereplőit, továbbá az elsős gyerekek szüleit is.  

Igazgatónő tájékoztatott mindenkit arról, hogy a Bocskai- napot 

koszorúzással kezdték, ahol elhelyezték az emlékezés virágait az 

aulánkban található Bocskai- domborműnél a meghívott vendégek.  

Megnyitó beszédében igazgató asszony hangsúlyozta a 

hagyományok szerepét, azt, hogy mennyire fontos az, hogy tanuljunk 

a múlt dolgaiból és a tanulságokkal, a megtanult ismeretekkel 

forduljunk a jövő felé! 

 

Tájékoztatott minket arról, hogy a koszorúzás alkalmával Antal Károly tanár úr ünnepi beszédében 

már megemlékezett Bocskai István legjelentősebb életrajzi adatairól, de ő is fontosnak tartotta azt, 

hogy megnyitó beszédében kitérjen a legfontosabb életrajzi mérföldkövekre, hiszen minden Bocskais 

diáknak illik tudni a névadónkkal kapcsolatos adatokat.  

Elhangzott, hogy 1557-ben született Bocskai István Kolozsváron, Mátyás király szülőházának 

szomszédságában. Édesapját Bocskay Györgynek, édesanyját Sulyok Krisztinának hívták. A 

Bocskai-család birtokának a központja a közelben található Kismarjában volt, amely település 

Derecskétől félórányi autóútra van. 
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Érdekességként emelte ki, hogy Bocskai István híres történelmi személyek rokona volt, hiszen 

édesanyja révén nagybátyja Dobó István, unokatestvére a költő, Balassi Bálint. 

Elmondta, hogy Bocskai István 35 éves volt, amikor Báthory Zsigmond kinevezte Várad 

kapitányának. Magyarázatként hozzáfűzte, hogy ez a cím Erdély legfontosabb katonai tisztségének 

számított. 

A Bocskai nevéhez fűződő legfontosabb történelmi tényről: az 1604-1606 közötti Bocskai- 

szabadságharcról, a nemzet egyetlen győztes szabadságharcáról kiemelten beszélt. 

Elmondta továbbá, hogy Bocskait Erdély, majd Magyarország fejedelmévé választották.  

Külön kiemelte a híres Bocskai- koronát, melyet a szultán küldött Bocskai Istvánnak elismerése 

jeléül. 

A bécsi béke óriási eredményét is hangsúlyozta néhány lényegi pontját kiemelve. Elmondta, hogy a 

bécsi béke biztosította Magyarországon a vallásszabadságot, mely által minden ember szabadon 

gyakorolhatja a vallását, továbbá azt, hogy elismerték a magyar rendi jogokat és a szabad 

fejedelemválasztás jogát is. 

Elmondta, hogy névadónk nagyságát jelzi az is, hogy a reformáció genfi emlékművénél megtalálható 

Bocskai István szobra is. Külön kiemelte igazgatónő, hogy itt megtalálható Bocskai egyik híres 

mondata kőbe vésve: 

„Hitünknek, lelkiismeretünknek és régi törvényeinknek szabadságát minden aranynál feljebb 

becsüljük.” 

Hangsúlyozta igazgató asszony, hogy véssék a szívükbe a tanulók ezeket a gondolatokat és Bocskai 

István nemes alakja, példaszerű étele, önzetlen hazafiassága legyen becses tanulság minden idők 

magyarjainak!   

 

 

 

Az ünnepi megemlékezést követően a Diákönkormányzat 

vezetője, Sereg Máté 7. d osztályos tanuló ismertette a Bocskai-

nap programjait, majd az első osztályosok iskolapolgárrá 

fogadása következett. 
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Iskolánk legkisebb tanulói a diáktársaik, szülők és a megnyitó meghívott vendégei előtt szavalták el 

az Iskolás lettem című verset: 

„Iskolás lettem, észre sem vettem,   Nagy hasú számokat hogyha majd leírom, 

Úgy elszaladtak az évek felettem.   Melyik is az ötös nehezen tanulom. 

A jó óvodában a sok játék között,   Hát még az olvasás a fejem hogyha töröm, 

Nem vettem észre a szaladó időt.   Attól félek közben a nyelvem is kitöröm. 
 

 

 

 

Vár most már a táskám, könyvem, füzetem,  Ámde fel a fejjel kedves barátaim, 

Össze kell, hogy szedjem a kicsinyke eszem. Azért én nem fogom hullatni könnyeim. 

Ákom-bákom írások, hogy kell megtanulni,  Más is volt már elsős és bizony kibírta, 

Hogy az i betűre pontot is kell tenni.   Nem őszült még bele senkinek a haja.  

 

 

 

Milyen büszkék leszünk mi majd év végére, 

Ha rá tudjuk tenni a pontot az „i”-re. 

Boldogan gondolunk a vakációra, 

És csendben ballagunk át majd a másodikba.” 
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Iskolapolgárrá fogadásuk alkalmából ügyesen 

mondták el Katonáné Ferencz Éva igazgatónő 

segítségével az eskü szövegét: 

 „Én ….., a Derecskei Bocskai István Általános 

Iskola tanulója ígérem, hogy tanulásommal és 

magatartásommal iskolánk jó hírnevét 

gyarapítom. Tisztelettudó, becsületes 

munkámmal méltó leszek a Bocskais diák 

névre.” 

 

 

 

 

Majd a nyolcadik osztályos tanulóktól  

örömmel vették át a Bocskai-sapkákat. 

 

 

 

 

Így váltak ők is igazi Bocskais diákká. 
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A Bocskai-nap megnyitójának záró eseménye a kenyérátadás volt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Homoki Barnabásné és Sáreczki-Markovics Katalin 
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Bocskai-nap az alsó tagozaton 

 

Az alsó tagozatos tanulók akadályversenyen és kézműves foglalkozásokon vettek részt. 

Az akadályversenyen különböző próbatételeket teljesítettek a gyerekek. Az állomásokon a következő 

feladatok várták a tanulóinkat: 

rejtvényfejtés, találós kérdések, puzzle, mocsárjárás, zsákban futás, célba dobás, toronyépítés 

csutkából, akadálypálya.  
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A gyerekek megismerkedhettek egy új körjátékkal is.   

  

A próbákat igyekeztek a legjobb tudásuk szerint kiállni, 

szurkoltak egymásnak a jó teljesítményért.  

 

 

 

 

 

 

A kézműves tevékenységeket a tanító nénik tervezték és irányították. Fűzhettek gyöngyöt, 

készíthettek karkötőt, ceruzatartót, könyvjelzőt, könyvecskét, pom-pomot, festhettek követ és 

falevelet.  
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Osztályonként elkészítették mozaikképként a Bocskai-süveget. 
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A szülők segítségével tökfaragásra is volt lehetőség. Az elkészült darabok az iskola előtt láthatók. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Délután már hagyományként szerveztük meg az évfolyamok között a Hajdú-bombázót, ahol a 

gyerekek bizonyíthatták ügyességüket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reméljük, hogy az idei Bocskai Nap szép élményeket, sok örömöt nyújtott mindenkinek. 

Köszönjük mindenkinek, akik a rendezvényünket valamilyen formában támogatta, segítette. 

 

Nagy Ildikó és Marczin Lászlóné 
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BOCSKAI- NAPOK A FELSŐBEN 

 

A felső tagozatos diákokat is jobbnál 

jobb programok várták a Bocskai-

napon a délelőtt további részében.  

 

Váradiné Szabó Katalin, a felsős diákönönkormányzat munkáját 

segítő kolléganő egy tartalmas, élménydús programtervet 

készített a felső tagozatos tanulók számára. 

 

Egy új, különleges program színesítette a Bocskai- napot. Minden évfolyam megnézhetett egy 

Bocskai Istvánról szóló filmet, A korona útja címűt a Táncszékházban, melyet a Derecske Városi 

Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett. Különleges élmény volt ezt az érdekes összeállítást 

megtekinteni moziélmény keretein belül.  

 

 

 



 

16 
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 Ezt követően az 5. a osztály tanulói  a Református 

templomban jártak. 

Bordás- Baranyi Anikó, az 5. a osztály osztályfőnöke 

így számolt be a látogatásról:  

„Szabó Zoltánné Etelka tiszteletes asszony várt minket. 

Rövid ismertetővel vezette be a látogatást a templom 

történetéről. Beültünk a padokba, így is érzékelve Isten 

házának hangulatát. 

A gyerekek érdeklődő kérdéseire Etelka nagyon 

készségesen válaszolt. Elmondtuk a Mi Atyánkot, 

meghallgattuk latin nyelven is, valamint a templomi 

ének változatát is. Sok értékes információval lettünk 

gazdagabbak.” 
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5. b és a 6. c a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtárba látogatott el, ahol könyvtári 

foglalkozáson vehettek részt a gyerekek. 
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5. c és a 6. a osztályok a Római katolikus templomban jártak.  
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Katonáné Molnár Mária, az 5. c osztályfőnöke a következő gondolatokat írta a katolikus 

templomban tett látogatásról:  

 

„Az 5.c osztály nagyon jól érezte magát a katolikus templomban. 

Sziklai Dávid atya fogadott bennünket. Bemutatkozása után beszélt a templom építésének 

történetéről és a jelenlegi gyülekezetről. Megismertük a négy rózsaablakon lévő alakokat. 

 

Feladatokat is kellett megoldaniuk. 

 

Az első feladat az volt, hogy földrengés következett be és 

betörtek az ablakok, de minden darabja megmaradt. Legyetek 

restaurátorok, rakjátok össze darabjaiból az üvegablakokat. 

 Négy csoportban puzzle darabokat kellett összerakni.  

Ezután beszélt a templomban lévő tárgyakról: gyóntatószék, 

gyertya, szentély, oltár.” 
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A 2. feladat: Egér szökött a 

templomba. Mit csinált? 

Megrágta a Bibliát.  

Kaptak egy-egy lapot a Bibliából. 

Itt-ott hiányoztak a kirágott 

szavak. Ezeket kellett megadott 

szavakból pótolni.  

Gyorsan eltelt az idő, de a 

gyerekek még kérdezhettek. 
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5. d és 6. b a Derecske Város Közgyűjteményét, Helytörténeti és Néprajzi Gyűjteményét 

tekintették meg.  

Bagdácsné Kovács Mónika és Czuczi Mihályné Bálint Mariann osztályfőnökök így írtak a 

látogatásról: 

„A Bocskai-nap keretében az 5. d és a 6. b osztályok ellátogattak Derecske város Helytörténeti 

gyűjteményébe, amely a Mustó Sándor utcában található. 

A gyűjteményt Farkasvölgyi Győző tanár úr tárlatvezetése mellett tekinthettük meg, aki óriási 

szakértelemmel és lelkesedéssel beszélt településünk múltjáról, értékeiről. Megmutatta azokat 

az írott és tárgyi emlékeket, berendezési- és használati tárgyakat, dísztárgyakat. 

melyeket elődeink hagyatékából, valamint a város lakóinak jóvoltából került a gyűjtemény 

gondozásába . 

A 45 perces látogatás kevés idő ahhoz, hogy mindent alaposan szemügyre vegyünk, így újabb 

látogatást tervezünk oda! 

Nagyon hasznos volt, hogy előtte láttuk a filmet Bocskairól, mert számos irat ehhez a korhoz volt 

köthető.” 
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A 7-8. osztályos tanulók különböző állomásokon szórakozhattak. 

Volt plakátkészítés a Derecskei Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársának 

irányításával. 
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Élő társasjáték kvízkérdéssel is várta a diákokat a Derecskei Szociális, Család- és Gyermekjóléti 

Központ munkatársának az irányításával. 
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Szellemi feladatokkal, totóval, és  

Kincskeresővel is várta a diákokat 

Erdelicsné Szűcs Irénke kolléganő.  
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Az udvaron népi játékokkal 

szórakozhattak a gyerekek Kovács 

Krisztina kolléganő irányításával. 
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Terepasztal- makettkészítésre is volt lehetőség Kurczina Csabáné Szmerek Gabriella és Kovács 

Szilvia kolléganőknél. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

31 
 

 

Terméskép készítése is volt Bocskai – 

napon Loósné Nagy Ilona kolléganő 

irányítása alatt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

32 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

33 
 

Üvegfestés is volt ezen a napon Sáriné Kerek Edda tanárnő szervezésével. 
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A Bocskai-napok elengedhetetlen rendezvénye a legek versenye. Minden évben versenghetnek az 

osztályok legjobbjai a legerősebb, a legügyesebb és a leggyorsabb hajdú vitéz címért.  

Ebben a tanévben új helyszínen, a Makkay János téren szervezték meg testnevelő kollégáink e nemes 

versengést. Minden osztályközösség maga választotta ki a legügyesebb, a legerősebb és a 

leggyorsabb hajdú vitézét, akik kiállták a hajdú-próbákat, az osztály többi tagja pedig a „lelátóról” 

szurkolt a versenyzőknek.  

Természetesen az összes tanuló megmozgatása sem maradhatott el, a versengés kezdetén és a végén 

közösen futottak egy- egy kört diákjaink a futópályán. 

 A legerősebb címért Lukács József tanár úr versenyeztette a gyerekeket.  
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Legügyesebbnek kialakított akadálypályánál Papp Gabriella testnevelő koordinálta a diákokat. 
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A leggyorsabb hajdú vitéz címért folyó versengést Szél Gáborné testnevelő irányította. 
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Az eredményhirdetés sem maradhatott el:  

LEGÜGYESEBB 

 5. évfolyam 6. évfolyam 7. évfolyam 8. évfolyam 

1. Balogh Dávid Boros Dávid Lénárt Noémi Gyöngyi Péter 

2. Kovács Bercel Halász Kata Milák Amira Gyöngyösi Kevin 

3. Erdei Dóra Szilágyi Zsombor Pádár Dávid Kovács Dóra 

4. Bézi Krisztina  Ugrai Zalán  
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LEGGYORSABB 

 5. évfolyam 6. évfolyam 7. évfolyam 8. évfolyam 

1. Sipos Ákos Ibriksz Milán Sipos Imre Lakatos Kornél 

2. Varró Marcell  Temesváry Zsófi Boros Péter 

3. Farkas Ferenc 

Balázs 

Schwarzkopf Márton Rácz Aurél Porkoláb Ferenc 

4. Király Zoltán 

Zente 

Szilágyi Botond Molnár Diána  
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LEGERŐSEBB 

 5. évfolyam 6. évfolyam 7. évfolyam 8. évfolyam 

1. Kun Árpád Simon Bence Milák Kevin Serestyén Bence 

2. Harmati Márton 

Marcell 

Kaszás Hanka Balogh László Páska Milán 

3. Schneider Simon Kulcsár Lilla Tóth Emma Tekla Vig Norbert Patrik 

4. Gyöngyösi 

Vanda 

 Németi Ákos  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A fényképeket a Derecskei Bocskai István Általános Iskola felső tagozatán tanító pedagógusok 

készítették. 

 

Sáreczki-Markovics Katalin 
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Vida Ferenc 6. a osztályos tanuló így írt a Bocskai-napról: 

Bocskai-nap a felső tagozaton 

 

 Végre elérkezett 2023. október 13-án a várva várt Bocskai-nap. A megnyitó után az elsősök 

felavatásra kerültek. Ezek után megkaptuk a cipót, amit elfogyasztottunk az osztálytermünkben. 

 Később elindultunk a katolikus templomba. Itt kaptunk kirakósokat szentekről és egy 

kiegészítendő szöveget az utolsó vacsoráról.  Tetszett az épület, igazán lenyűgöző volt!  

 Ezt követően a 6. évfolyam megnézte a Táncművészeti Székházban, vagyis a régi moziban a 

Korona útja című filmet. Ez Bocskai koráról, koronájáról és Erdélyről szólt. 

A nap további részében elment az 5. és a 6. évfolyam a főtérre és futottunk egy kört Bocskai István 

tiszteletére. Végezetül a legerősebb, leggyorsabb és a legügyesebb versenyszámok következtek. 

Minden osztályból csak egy jelentkező lehettet egy versenyszámra. Így mindenen 6-6 diák 

indulhatott. A legerősebbeknek labdákat kellett cipelni A-ból B-be. A leggyorsabbaknak a 300 

méteres futópályán kellett futniuk egy kört minél gyorsabban. A legügyesebbeknek többek között 5 

bójára, 5 karikát kellett rádobniuk. Ez volt a legnehezebb szerintem. 

 Nekem nagyon tetszett ez a nap. A nap legjobb része szerintem a Korona útja című film 

megtekintése volt. Várom ezt a napot a jövő évben is. 

 

Vida Ferenc 6.a 

 

 

 

 


